
Energiproduktion
I rapporten samlar Infostat ett fyrtiotal undersökningsresultat om 
svenskarnas uppfattning och attityder kring energiproduktion och 
konsumtion. Vilka energislag föredrar svenskarna konsumera? Hur 
viktigt är det att själv kunna välja energislag? Vill  svenskarna 
ti l lverka egen el? Hur ser opinionen ut kring kärnkraften? Vilka 
energislag vil l  svenskarna att man satsar mer på? Och vad är man 
beredd att själv offra för att nå mål om förnybar energi? Rapporten 
ger dessutom statistiska beräkningar på elproduktion och 
användning fördelat på typ av kommun. 

Rapporten är framtagen för att användas som informationsunderlag 
ti l l  företag och organisationer som verkar inom energibranschen. För 
affärsledning ger rapporten statistik över vilka produkter och 
tjänster att erbjuda sina kunder, för kommunikatörer ger rapporten 
insikt i  hur allmänheten tänker och tycker kring energi.

Rapporten levereras som pdf med färdiga diagram. Vill  du ha mer 
eller skräddarsydd data på elproduktion är du välkommen att höra av 
dig.

info@infostat.se

Friskolor
I rapporten samlar Infostat ett sjuttiotal undersökningsresultat om 
svenskarnas uppfattning och attityder kring friskolor. 

Vilket förtroende har svenskarna för friskolor? Hur påverkar friskolor 
när det gäller frågor som betyg, segregation och lärares trivsel? Köer, 
lottning och välja skola som ligger närmast hemmet? Är svenskarna 
för eller emot vinstuttag, skiljer det sig om man har barn eller inte? 
Kön, ålder? Hur resonerar svenskarna kring valfrihet? Är man mer för 
valfrihet om det gäller grundskola än om det gäller gymnasium? Vilka 
är sakfrågeägare i skolfrågan, och hur viktig är skolfrågan?

Rapporten är framtagen för företag och organisationer som 
på olika sätt har verksamhet inom friskolesektorn. Rapporten 
levereras som pdf med färdiga diagram. 

Vill du ha mer eller skräddarsydd data på området är du välkommen 
att höra av dig.

info@infostat.se



Friskolor

Undersökningspaket 

Sammanställning av undersökningar gjorda av Infostat på tema skola
augusti 2021 – mars 2022

2022-03-02



Vilket förtroende man har 
för skolor



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1510

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 400

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 400

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 400

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 400

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1430

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1430

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vilket förtroende man 
har för skolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket förtroende har du för..?

Svarsalternativ: Stort, Varken eller, Litet, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Om man litar på att barn får 
en bra utbildning i skolan



Om man litar på att 
skolan ger en bra 
utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Litar du på att följande fungerar i 
samhället idag? Barn får en bra utbildning i 
skolan

Svarsalternativ: Ja, Delvis, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1540

Målgrupp:

Period: 2022-02-09 – 2022-02-16



Om man litar på att 
skolan ger en bra 
utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Litar du på att följande fungerar i 
samhället idag? Barn får en bra utbildning i 
skolan

Svarsalternativ: Ja, Delvis, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 450

Målgrupp:

Period: 2022-02-09 – 2022-02-16



Om man litar på att 
skolan ger en bra 
utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Litar du på att följande fungerar i 
samhället idag? Barn får en bra utbildning i 
skolan

Svarsalternativ: Ja, Delvis, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1470

Målgrupp:

Period: 2022-02-09 – 2022-02-16



Om man litar på att 
skolan ger en bra 
utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Litar du på att följande fungerar i 
samhället idag? Barn får en bra utbildning i 
skolan

Svarsalternativ: Ja, Delvis, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1470

Målgrupp:

Period: 2022-02-09 – 2022-02-16



Om man litar på att 
skolan ger en bra 
utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Litar du på att följande fungerar i 
samhället idag? Barn får en bra utbildning i 
skolan

Svarsalternativ: Ja, Delvis, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1470

Målgrupp:

Period: 2022-02-09 – 2022-02-16



Friskolors påverkan



Betygsinflation
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Elevers trivsel
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Kunskapsutveckling
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Lärares trivsel
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Möjligheten att gå i 
individuellt anpassad 
skola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Möjligheten att 
kontrollera kvalitén i 
skolan
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Samhällets kostnader 
för skolan
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Segregation
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Friskolor påverkar till 
det bättre
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Friskolor påverkar till 
det sämre
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Varken eller
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Hur tror du att friskolor påverkar den 
svenska skolan när det gäller … ?

Svarsalternativ: Till det sämre, Varken eller, 
Till det bättre, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Skolpolitiska förslag



Avskaffa köer till skolor 
med många sökande och 
lotta istället
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Barn borde gå i skolan 
som ligger närmast 
hemmet och bara få byta 
skola vid särskilda skäl
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Det borde bli lättare att 
flytta stökiga elever till 
specialklasser
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Det borde bli lättare 
att stänga skolor som 
inte fungerar
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Det borde inte vara tillåtet att 
starta friskolor för huvudmän 
som man kan anta ger skolan 
religiös inriktning

Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Det borde vara staten 
som driver offentliga 
skolor, inte kommunerna
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Skolor borde satsa 
mer på datorer och 
digitala läromedel
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Skolor ska vara 
tvungna att erbjuda 
läxhjälp
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Sommarlovet borde 
bli kortare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Undervisningen borde 
vara mer inriktad på 
kritiskt tänkande och 
inte utantillärning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Avskaffa köer till skolor 
med många sökande och 
lotta istället
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1630

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



Avskaffa köer till skolor 
med många sökande och 
lotta istället
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om följande?

Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet 
ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1350

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-11-24 – 2021-11-30



För eller emot valfrihet



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1510

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 400

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 400

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Själv välja utförare
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att man själv ska kunna välja 
utförare (t.ex. skola) inom dessa offentligt 
finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Vinster



Tillåta vinstuttag
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1510

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1510

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1460

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag:
gymnasieskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1460

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag:
förskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1460

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag:
grundskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag:
grunskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag:
gymnasieskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Tillåta vinstuttag:
gymnasieskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Tycker du att företag med vinstuttag 
ska få bedriva verksamhet inom dessa 
offentligt finansierade områden..?

Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1240

Målgrupp:

Period: 2022-02-23 – 2022-03-02



Topping up



Topping up
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Inom vilka av följande områden tycker du 
att det ska vara möjligt att betala extra för att få 
specialanpassad eller bättre service?

Svarsalternativ: Äldreboenden, 
Asylmottagande, Förskola, Grundskola, 
Gymnasium, Hemtjänst, Högre utbildning, HVB-
hem, Inget av ovanstående, Kollektivtrafik, 
Personlig assistans, Primärvård, Specialiserad 
sjukvård

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Topping up
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Inom vilka av följande områden tycker du 
att det ska vara möjligt att betala extra för att få 
specialanpassad eller bättre service?

Svarsalternativ: Äldreboenden, 
Asylmottagande, Förskola, Grundskola, 
Gymnasium, Hemtjänst, Högre utbildning, HVB-
hem, Inget av ovanstående, Kollektivtrafik, 
Personlig assistans, Primärvård, Specialiserad 
sjukvård

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 450

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Topping up
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Inom vilka av följande områden tycker du 
att det ska vara möjligt att betala extra för att få 
specialanpassad eller bättre service?

Svarsalternativ: Äldreboenden, 
Asylmottagande, Förskola, Grundskola, 
Gymnasium, Hemtjänst, Högre utbildning, HVB-
hem, Inget av ovanstående, Kollektivtrafik, 
Personlig assistans, Primärvård, Specialiserad 
sjukvård

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 70

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Inställning till privata 
välfärdsföretag



Inställning till friskolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om att privata företag 
bedriver verksamhet som är 
skattefinansierad inom dessa områden?

Svarsalternativ: Positiv, Varken eller, Negativ, 
Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Inställning till friskolor
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om att privata företag 
bedriver verksamhet som är 
skattefinansierad inom dessa områden?

Svarsalternativ: Positiv, Varken eller, Negativ, 
Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1520

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Inställning till friskolor:
grundskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om att privata företag 
bedriver verksamhet som är 
skattefinansierad inom dessa områden?

Svarsalternativ: Positiv, Varken eller, Negativ, 
Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1250

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Inställning till friskolor: 
grundkola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om att privata företag 
bedriver verksamhet som är 
skattefinansierad inom dessa områden?

Svarsalternativ: Positiv, Varken eller, Negativ, 
Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1250

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Inställning till friskolor:
gymnasieskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om att privata företag 
bedriver verksamhet som är 
skattefinansierad inom dessa områden?

Svarsalternativ: Positiv, Varken eller, Negativ, 
Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1250

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Inställning till friskolor:
gymnasieskola
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vad tycker du om att privata företag 
bedriver verksamhet som är 
skattefinansierad inom dessa områden?

Svarsalternativ: Positiv, Varken eller, Negativ, 
Vet ej/Ej svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 1250

Målgrupp: Allmänheten

Period: 2021-08-09 – 2021-08-16



Partiopinionen



Sakfrågeägare: 
utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket av dessa partier tycker du har 
bäst politik på följande områden?

Svarsalternativ: Moderaterna, Centerpartiet, 
Liberalerna, Kristdemokraterna, 
Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, 
Miljöpartiet, Sverigedemokraterna, Vet ej/Ej 
svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 310

Målgrupp: Tycker att frågan tillhör de 
viktigaste just nu

Period: 2021-05-25 – 2022-02-08



Viktiga frågor just nu: 
utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket av dessa partier tycker du har 
bäst politik på följande områden?

Svarsalternativ: Moderaterna, Centerpartiet, 
Liberalerna, Kristdemokraterna, 
Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, 
Miljöpartiet, Sverigedemokraterna, Vet ej/Ej 
svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 310

Målgrupp: Tycker att frågan tillhör de 
viktigaste just nu

Period: 2021-05-25 – 2022-02-08



Enskilt viktigaste 
frågan: utbildning
Källa

Undersökning genomförd av Infostat.

Fråga: Vilket av dessa partier tycker du har 
bäst politik på följande områden?

Svarsalternativ: Moderaterna, Centerpartiet, 
Liberalerna, Kristdemokraterna, 
Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, 
Miljöpartiet, Sverigedemokraterna, Vet ej/Ej 
svar

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 
Ca 310

Målgrupp: Tycker att frågan tillhör de 
viktigaste just nu

Period: 2021-05-25 – 2022-02-08



• Samhälls- och marknadsstatistik

• 2 000+ mått inom 900+ ämnen

• Egna undersökningar, nytt varje vecka

• Politik och påverkan, Ekonomi och 
konsument, Livsstil och vanor, Aktuella 
sakfrågor

• Enkelt att komma igång

• Hitta, bearbeta och korsa statistik

• Egna arbetsytor och sparfunktioner

• Diagram, tabeller och kartor utan krångel

• Exportera och använd direkt i rapporten

Sveriges bredaste analysplattform

Skapar en väldig statistikbuffé Utforska statistiken hur man vill

Hela plattformen tillgänglig för alla användare
Individuella konton



www.infostat.se


